

2014年新邮预订工作昨日开始

全市各县区邮局网点均可预订

信阳消息(记者 黑寅升 通讯员 徐生力) 记者昨日从市邮政局获悉,20日起,2014年新邮预订工作全面开始,全市各县区邮局网点均可预订。

根据2014年纪特邮票参考目录情况,有关人士表示:此次新邮预订呈现出以下四个特点:一是延续经典的系列性特点。系列邮票一直是中国集邮者比较关注和喜爱的题材,2014年新开发邮票系列包括《水果(一)》《中华孝道(一)》以及《中国古典文学名著——〈红楼梦〉(一)》等。二是创意性的选题增加。在2013年成功发行《感恩母亲》邮票的基础上,进一步发掘文化资源,推出包括

《拜年》《鸿雁传书》等创新选题。这些选题既抓住社会关注点,又为今后的邮票发行开辟了新思路。三是具有时代性、贴近生活、贴近百姓的选题得到不断挖掘。《中国梦——民族振兴》《网络生活》《教师节》等题材契合时代精神。这些选题既紧扣时代脉搏,为弘扬主旋律作出贡献,又把握当下社会特征,解读数字时代的精神文化,紧密结合现实生活。四是2014年纪特邮票选题呈现明显的转型特点,像过去那种每套邮票仅仅局限于一地的地方选题少了,与全国各地有关以及涉及千家万户的“公众题材”明显增多。

2014年计划发行的纪念邮票包括《邓小平同志诞生一百一十周年》《中国人民对外友好协会成立六十周年》等,这些题材表现了我国2014年的一些重大活动和事件,具有很强的纪念和宣传意义。

关于此次新邮预订工作,市集邮公司负责人介绍,本次新邮预订从11月20日开始至12月20日截止。此次预订大小版票将不发展新客户,只对老用户开放,符合购买条件者可凭身份证复印件到指定的新邮预订地点预定。同时套票、年册、邮资封片等将采取订完为止的办法。

“五岳杯”凤生水起看工业”大型系列报道 之二十三

农字金牌 兴一地产业 龙头劲舞 富一方百姓

本报记者 周海燕 郭靖
张方志 程云

淮河水畔,大别山麓,素有“鱼米之乡”美誉的潢川,沃野平原,农耕条件优越,是信阳农业产业大县。在革命老区实现新型工业化,潢川有自己的思路。

来到潢川经济技术开发区和产业集聚区,其间坐落着一排排现代化的厂房。在厂区的大门上,华英集团、黄国粮业、中川水产、康缘食品等公司的名字在阳光下熠熠生辉。细心的人会发现:这些企业几乎都有个共同“标签”——农字号企业。

工业强县,要顺势而为。没错,在建设中原经济区、全市发展工业的大潮下,潢川放大资源优势,以农业产业化带动农区工业化,打出“农字号牌”。

农工对接强优势产业

打“农字号牌”,是潢川强化优势资源、实现“三化”协调科学发展的明智之举。

立足农业资源和交通区位优势,在积极探索不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调科学发展的路子上,潢川将农业资源与加工业相结合,走以农业产业化带动农区工业化的路子,有底气、有信心打出“农字号牌”,发展壮大县域经济。

近年,潢川县委、县政府高度重视推进农业产业化,以农业为基础的农副产品加工业在全县蓬勃发展。如今,在该县产业集聚区内,已形成以食品加工为主导的产业集群,2012年食品加工企业共完成产值85.2亿元,占县产业集聚区工业总产值的88%。同时,潢川经济技术开发区也已形成了农副产品加工和物流两大主导产业,今年前8个月,实现主营业务收入42.5亿元,税收5768万元。

龙头带动富一方百姓

打“农字号牌”,培育龙头大力发展“龙型经济”,潢川实现了产业富民。

采访潢川工业,印象最深刻的是县内有一批农业产业化龙头企业:华英集团、黄国粮业、康缘食品、中川水产……截至2012年年底,全县已有国家级龙头企业2家,省级11家,市级50家,县级88家。

这些龙头企业,一头连着市场,一头连着农户,不仅能夯实产业发展之基,更能带动当地农民脱贫致富。早在2011年,各级龙头企业销售收入就达到120亿元,发展农民专业合作社720家,带动农户8万户,增加农民经营性收入,全县农民人均现金收入达到6901元。

这其中,有着“世界鸭王”之称的华英集团是富民典范。自2010年潢川全面实施华英“3133”富民工程以来,华英集团实现年产值64亿元,通过“公司+基地+农户”的模式,带动5万多农户近30万农民,走上了脱贫致富之路。

像华英集团这样的富民企业,在潢川还有很多:以康源食品公司为龙头的生猪养殖产业,全部投产后能增加农民收入15亿元以上,间接带动15万农民致富;以黄国粮业为龙头的粮油产业,实施了20万亩的订单农业,从事加工粮油种植的农民专业合作社有300多家……

集群发展壮产业之脊

打“农字号牌”,潢川加快企业集聚发展,让集群化成为产业壮大的滚滚洪流。

近年,潢川按照“基地支持、龙头带动、流通服务、特色高效”的原则,重点培育、建设华英鸭、生猪、糯米粉、花木和水产品五大农业产业化集群,形成了肉制品加工、水产品加工、粮油加工等板块,构建了以华英集团、黄国粮业、宝树水产等企业为代表的食品加工产业集群。全县主导产业链条日益丰满,产业集群效应日益放大。

一个个产业链的拉长,实现的是农业与工业更密切的“联姻”,加快了农业生产从单一的种植业与养殖业向农产品深加工和流通业发展的步伐。一个个特色农业产业化集群的发展壮大,拓展了产业发展空间,促进了产业集聚区、经济技术开发区、县区“三区”联动,构筑成潢川县域经济发展的脊梁。

记者感言

农工对接 富民强县

口本报记者 郭靖

工业强县,关键是从县情出发,选准产业。在农产品丰富与工业基础薄弱的条件下,潢川因地制宜,让农业和工业对接,以农业产业化带动县工业,从而实现了双赢。

过去,潢川有农业优势却带动不了经济大发展,那是因为市场的需求,决定了农产品原料必须通过工业化的精深加工,其自身价值才能实现几十倍甚至上百倍的增长。如今,潢川肉制品加工、水产品加工、粮油加工等特色产业集群的发展,让华英鸭、黄国粉、中川水产鱼虾等一系列产品走向世界,成为一个明星品牌,不仅成为县域经济的增长极,更带动了当地30多万农民增收致富。

这也让我们看到,工业强县不仅是一个产业园或是一个集聚区的发展,在它的背后应是不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调科学发展,最终实现的是产业富民。



近日,市环卫处组织机关干部职工在信阳垃圾处理场开展了一次消防演练。通过此次实战模拟演练,环卫处干部职工熟悉了灭火器材的基本操作和必须的应急操作,进一步增强了环卫处干部职工安全防范意识和应急逃生自救的能力,为今后各项工作的顺利进行提供了安全保障。

本报记者 黄慧 通讯员 魏政 摄

即刻种植牙,50年不过时

名洲牙科种植牙,每颗便宜1000元

牙齿的缺失是每一个人都可能面临的问题。外伤、龋齿、炎症都可能造成牙齿缺失,牙齿缺失严重影响我们的生活质量和个人形象,还会带来很多不良后果。那么面对多种多样的牙齿修复方法,患者应该如何选择?针对这个问题,笔者采访了信阳高端齿科连锁机构——名洲牙科王忠彬主任。

据王主任介绍,目前临床上对于缺失牙有活动牙、烤瓷牙种植牙3种修复方案。相较于烤瓷牙和活动牙而言,第3种方案——种植牙,做为目前世界上最先进、最流行的牙齿修复方法,它以坚固、寿命长、舒适、对邻牙无损伤等天然优势,风靡欧、美、日、韩等发达国家,成为牙缺失患者的首选。

潮流种植牙,50年不过时

50多年前,世界上第一颗种植牙诞生于德国,经过50多年的发展,无论是技术,还是

材料选择,种植牙都有了长足的发展,从最初只流行于欧洲上层社会,发展到风靡欧、美、日、韩的大规模普及,成为公认的缺失牙首选修复方案,为全球数千万人群带来了福音。而为了让申城人民体验到这一世界上最为流行的缺失牙修复技术,信阳高端齿科连锁机构名洲牙科引进全世界最先进的——“德国数字速导即刻种植牙技术”从技术层面上可以达到领先国内牙科医院10年的效果。

高精尖技术,50年不过时

种植牙是一项“高精尖”的口腔修复技术,开展种植牙项目,要求具备相当高的技术和设备条件,要求从事种植工作的人员具备极高口腔医学专业系统知识与熟练的技能。而信阳名洲牙科种植牙专家团队均为留学德、法、英、美、韩等国的专业学者,他们在世界各地的顶级牙科诊所学习、积累了大量临

床经验。以卓越的技术与丰富的经验为信阳缺失牙患者带来了领先国内医院数十年的最佳治疗方案。

名洲好服务,50年不过时

患者实行种植牙手术后,如果能形成良好的骨结合,再定期维护,即可保证种植牙的终生使用。在欧美国家这样的案例比比皆是。而根据我国国情,为真正保障我市种植牙患者利益,信阳名洲牙科实行全干包干制度,不但为每位种植牙患者指定私人保养医生,更设立VIP档案,常年提供日常回访、礼品赠送、短信提醒等服务。及时发现问题,解决问题,为您的种植体保驾护航,使您的种植牙50年不过时。

即日起至2013年12月31日,拨打预约热线:400-0376-010可享受以下优惠:1.种植牙每颗直接补贴1000元。2.全瓷牙每颗补贴500元。3.烤瓷牙/活动牙,旧牙换新牙。4.10年内免定期护理费,以确保效果。

地址:信阳市解放路西段(解放路与中山路交叉口西50米)
免费预约热线:400-0376-010376-010

诚聘耳鼻喉科医生

信阳大型医院诚招优秀耳鼻喉科门诊医生和住院部医生多名,要求:工作经验丰富,年龄30岁至60岁,工资待遇优面谈。

联系电话:13699212666

联系人:林主任